

Opatření děkanky ZSF JU č. 14/2015
ke změně účinnosti kritérií pro HABILITAČNÍ ŘÍZENÍ
na Zdravotně sociální fakultě
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích

ČÁST PRVNÍ
Obecná ustanovení

Článek I.
Obecná ustanovení

1. Toto opatření upravuje účinnost Opatření děkanky ZSF JU č. 8/2015 s názvem „Habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, a to pouze pro část druhou – tedy pro habilitační řízení, nikoliv pro řízení ke jmenování profesorem.
2. Habilitační řízení je na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále ZSF JU) realizováno v oboru Zdravotně sociální péče a v oboru Ošetřovatelství.
3. Řízení ke jmenování profesorem na ZSF JU se řídí Opatřením děkanky ZSF JU č. 8/20105 a je realizováno v oboru Ošetřovatelství.
4. Datum účinnosti kritérií pro habilitační řízení dle Opatření děkanky ZSF JU č. 8/2015 se mění na 31. října 2015.
5. Habilitační řízení se do tohoto termínu (tedy do 31. 10. 2015) řídí původními kritérii, která jsou součástí tohoto opatření, a to v Příloze 1 s názvem „Kritéria pro habilitační řízení v oboru Ošetřovatelství“ a Příloze 2 – „Kritéria pro habilitační řízení v oboru Zdravotně sociální péče“.

ČÁST DRUHÁ

Článek II.
Přechodná ustanovení

1. Tato opatření je účinné od 1. 9. 2015.

V Českých Budějovicích, 31. srpna 2015.


prof. PhDr. Valérie Tóthová, Ph.D.
děkanka ZSF JU

AKTIVITY A KRITÉRIA ORIENTAČNÍHO HODNOCENÍ ŽADATELE O HABILITAČNÍ ŘÍZENÍ	
ZÁKLADNÍ PŘEDPOKLADY	
I.	Ukončené postgraduální studium v oboru <i>Ošetrovatelství</i> nebo v příbuzných oborech (<i>CSc., DrSc., Ph.D.</i>)
II.	Vyjádření příslušného vedoucího katedry a statutárního zástupce organizace
III.	Habilitační přednáška z ošetrovatelství (20 minut): odborné téma vybere habilitační komise ze čtyř rozdílných témat navržených habilitantem
<p>1. Následující orientační bodová hodnocení jsou stanovena pro aktivity v oboru Ošetrovatelství v České republice.</p> <p>2. Aktivity mimo obor Ošetrovatelství v České republice jsou hodnoceny vždy dvoutřetinovým počtem bodů a přiměřenost jejich podílu v poměru k aktivitám ošetrovatelským posoudí habilitační komise.</p> <p>3. Aktivity v oboru Ošetrovatelství v zahraničí mají bonus jednoho bodu.</p> <p>4. Vědecké a vědecko organizační aktivity <i>A, B, C, F, H a J</i> nelze prominout. Pedagogické a pedagogicko organizační aktivity <i>A, B, D, F a H</i> nelze prominout.</p> <p>5. Habilitant musí získat v oblasti vědecké a vědecko organizační celkem nejméně 166 bodů (tj. 141 nutných <i>plus</i> dalších 25 v různých položkách), v oblasti pedagogické a pedagogicko organizační nejméně 67 bodů (tj. 52 nutných <i>plus</i> dalších 15 v různých položkách).</p> <p>7 Významná organizační a odborná angažovanost v oboru <i>Ošetrovatelství</i> opravňuje habilitantovi získat 20 bonifikačních bodů s tím, že tato bonifikace smí být rozdělena nejméně pro tři kritéria.</p> <p>8. Habilitant vyhotoví čtyři tabulky podle níže uvedeného vzoru, ve kterých provede orientační bodové hodnocení požadovaných aktivit. <i>Tabulka č. 1</i> shrne aktivity v oboru Ošetrovatelství v České republice. <i>Tabulka č. 2</i> shrne aktivity mimo obor Ošetrovatelství v České republice. <i>Tabulka č. 3</i> shrne aktivity v oboru Ošetrovatelství v zahraničí. <i>Tabulka č. 4</i> shrne aktivity mimo obor Ošetrovatelství v zahraničí.</p>	